O01ecTBO C OrPAHUYECHHON 0TBETCTBEHHOCTELIO
Crnenuajan3upPoOBaHHBINA 3aCTPONIINK
«MuBectHemun S p»

VHH 1650287352, KIIIT 165001001, OI'PH 1141650010941
423812, PT, r. Ha6epexusie Yemnnsl, np. Crorombuxke, 1. 2/19, od. 3.5

Uex.Ne 2OD or" 30" anpens 2021 r.

CIIPABKA

1. H1 = A/O= CtoumocTs aktuBoB bananca (ctp.1600)/Cymma 0613aTenbCTR
sactpoimuka o JJIY (ctp.1530) = 714 557/ 273 126=2,62
H1>=1 N
2. H2 = Au/JTl = CTOEMOCTb aKTUBOB, HE CBS3aHHBIX CO CTPOUTENECTBOM (cTp 1240)
/Yuctele AkTHBE Oananca (HA).
Yucroie AktuBbl(YA) = Hrorosast cymma 1o pasneny 1I (ctp.1300) + Jloxomsr
6y mymux nepuoznos (ctp. 1530) — 3a10/KEHHOCTh YHaCTHUKOB 110 BKiIagaM B YK
(B cocrase ctp.1170)
10051
YA =Axrussl (paszaens! I u I1) crp.1600 — (Obsa3atensctsa (paspena [V i V)
cTp.1400 + c1p.1500) + Toxome! 6ymymmx nepuonos (ctp. 1530) —
3aM0/KeHHOCTh YUacTHHKOB 110 BKiagaM B YK (B cocrase ctp.1170)
YA = (4358 + 273126 ) -0 = 277484 vnu
714557 — (340281 +369918)+273126 - 0= 277484
H2 =10124/277484 = 0,04
H2 <=1

THupexrop OO0 C3 «MuBecTHennsLAp» T.W.I"aticun

Tem: (8552) 92-31-31



